

中国商务新闻网——国家一类新闻网站: http://www.comnews.cn

签约超240亿元合作订单,推动地方经贸交流

福建“亚太商务行”出海收获的不止是订单

□ 傅大煌

5月8日至17日,由福建亚太合会带领的“亚太商务行”首发团圆满结束印度尼西亚、马来西亚、新加坡之行,带着超240亿元11个项目签约订单及意向订单满载而归。此行是疫情三年后福建企业与三国政府、企业跨越山海的喜悦相逢,也是新时期下闽企搭乘RCEP高速列车,驶向亚太合作新未来的重要平台和良好机遇,具有深远意义和影响。

6月2日,RCEP将对15个成员国全面生效,标志着全球最大的自贸区将进入全面实施新阶段。在此背景下,首发团马不停蹄地带领企业拜访三国龙头企业、商协会、侨商侨领和工业园区,行程满满,收获颇丰,不止是一次拿订单、拓市场、展形象的经贸之旅,更是一次推动双方经贸交流、共话友谊合作的成功之旅。

印尼: 首发“开门红”拓展新商机

1月2日,RCEP正式对印尼生效,中印尼经贸合作迎来更大发展机遇,得到了许多福建出海企业的青睐。首发团通过重点考察中印尼“两国双园”项目,开拓了更为广阔的海外市场,寻觅到了更具可能性的商机。据了解,首发团重点走访了印

尼三林集团,董事长林逢生携集团高管出席与首发团座谈交流。应其邀请,首发团重点考察了其投资建设的中印尼“两国双园”印尼方民丹工业园,并兵分多路赶赴“两国双园”印尼方其他工业园区——阿维尔纳工业园和巴塘工业园进行考察。

首发实现“开门红”,出海企业签约成果丰硕,签约项目7项,金额共计61.4亿元。签约企业们纷纷表达了对两国合作的信心,决心携手谱写中印尼企业发展新篇章,共同推动两国经贸高质量发展。

马来西亚: 共叙乡情 增进往来

作为福建人“下南洋”的重要一站,马来西亚与福建有着密切的交流往来和良好的合作基础。此站期间,首发团应邀出席了“海丝起点 清新福建”文旅推介会。会上,福建亚太合会执行会长单位福建吴钢集团与进出口银行福建省分行同新加坡合作方进行“关丹钢铁扩产项目”签约,签约金额共30亿元。

华侨、华人是福建与马来西亚深化合作的务实桥梁。此行,首发团与众多马来西亚籍乡亲共话乡谊、共体乡情、共谋发展。首发团重点拜访了马来西亚—中国总商会、马来西亚福建社团联合会,并赴马六甲拜访惠胜集团。福建亚太合会还

与马福联签订了《双边战略合作协议》,为进一步促进中马两国经济高质量发展,加强福建与马来西亚的经贸合作往来起到了积极的推动作用。

在福建亚太合会与马来西亚—中国总商会对接交流会上,福建亚太合会会长吴华新表达了在RCEP落实生效背景下,福建企业寻求商机、开拓市场,实现更高质量“走出去”的强烈愿望。马中总商会总会长卢国祥表示,希望马中企业增进往来、构建商机,共同打造交流合作平台。

新加坡: 签约成果丰硕 广交友同发展

3月,新加坡总理李显龙时隔四年再次访问中国。在元首外交的引领下,中新关系从“与时俱进的全方位合作伙伴关系”提升为“全方位高质量的前瞻性伙伴关系”。首发团本次出访,为中新两国新伙伴关系发展注入新的活力,实现企业共赢发展。

首发团应邀出席“中国(福建)—新加坡经贸合作推介会”。会上,福建亚太合会会员企业成果丰硕,签约项目涵盖外资利用、贸易合作、战略合作三大方向,金额共150亿元。

除经贸合作外,福建亚太合会与其常务理事单位创士锋签订了“跨境经贸交流与科技人才服务战略合作备忘录”,拟依

托创士锋平台在新加坡成立首个海外联络站,为合会企业及福建省国际人才提供跨境经贸交流与科技人才服务。

此行,首发团还拜访了伟壹科技城、新加坡诺亚、瑞钢集团等相关企业,交流学习“走出去”的先进经验和成功做法,推动中新两国经济互联互通,构建两国命运共同体。

新加坡站虽是此次“亚太商务行”的终点站,但福建企业“走出去”的步伐不会就此停下。未来,福建亚太合会将继续秉持初心,助力福建企业抢抓RCEP机遇,持续推动福建与亚太国家经贸交流与务实合作。

云南省文山州加快融入RCEP工作成效初现

本报讯 RCEP生效以来,云南省文山州全面建立协调推进工作机制,认真贯彻落实国家和云南省关于推进落实RCEP的重大决策部署,按照货物贸易、服务贸易、双向投资等相关规则,依据文山州具体情况,制定《文山州加快对接RCEP助推开放型经济发展实施方案》以及三七、辣椒、绿色铝三个单品国际市场分析报告,先后共梳理60项重点工作任务,分析三七、辣椒、绿色铝产业发展现状、国际市场、相关政策、发展机遇与挑战,提出政府层面和企业层面的对策建议。

与此同时,文山州开展了RCEP成员国“一国一策”“一品一策”分析与研究,加强对RCEP成员国市场的研究,为企业提供更细致的市场分类指导和更充分的国别环境政策信息,指导企业有针对性开拓RCEP成员国市场。

文山州政府相关负责人表示,RCEP的签署和生效实施,十分有助于文山州对标国际高水平经贸规则,推动建设开放型经济新体制,更好联通国内国际两个市场两种资源,对于加快构建新发展格局,RCEP有着重要意义,文山州各级相关部门分别开展了专项学习和有关政策研究,将RCEP与本地区、本领域发展紧密结合起来,带动各类经营主体充分融入RCEP大市场,着力扩大州内重点产品的进出口,促进对外贸易和招商引资,推动全州更高水平对外开放取得新成效。

文山州在加强对中小企业在关税减免、市场开放等互惠措施、外贸实操、人才管理、通关便利化、AEO企业认证等方面的培训,依托云南省RCEP企业服务中心线上平台,指导企业用好关税减让查询、原产地规则查询等服务。

文山市苗乡三七实业有限公司相关负责人表示:“公司从2022年拿到了第一份RCEP的原产地证书以来,不仅产品享受优惠税率待遇,企业在日本、韩国市场更有竞争力了,对于客户来讲也可以享受到很高的优惠,同时中国品牌

和云南品质也进一步拓展开来,深入人心。”据统计,今年前4个月,文山州完成外贸进出口6.3亿元,同比增长389.5%,对越南进出口总值4.6亿元,同比增长462.5%,占全州外贸总额的66%,此外,文山州首次从RCEP成员国进口了再生铝,货值269万元。

(张文帆)

关注绿色“建筑工业化” 世界环境日:推广绿色智能建筑 促进城市低碳发展

本报讯 建筑工业化是基建领域的低碳转型、绿色发展,是实现“双碳”目标的重要环节。6月5日,在2023长三角建筑产业化展览会(YICE2023)暨智能建造及绿色低碳新材主题展H902展区,SPCS叠合式剪力墙、外墙板等的预制部品3D打印模型引起了参观者的关注,这些模型来自国家首批装配式建筑示范产业基地中铁十四局房桥公司,主导开发了装配式隐梁钢结构体系、预应力装配式混凝土集成建筑体系,具有生产安装效率高、构件标准化程度高、可大规模工业化生产、施工简便等特点。

在流水线上“做”配件,装配式“造”房子已成为未来建筑业的发展方向,装配式房子不仅生产效率高、环境污染低,安全性也有充足保障,通过大量使用轻质材料,降低建筑物自重,增加装配式的柔性连接,更能充分保障房子的耐久、防水、抗震、耐火、隔音等特性。

在数字化、智能化技术快速发展的背景下,智能建造被认为是行业发展的方向。展台上,一个“检测机器人”正绕着一块管片模型进行检测,这是该公司自主研发的隧道管片自动检测系统,实现了隧道管片的非接触式自动化测量,提高了测量

的一致性和数据的全面性。该系统已成功应用于北京东六环改造工程、济南黄河隧道、江阴靖江长江隧道的管片预制中,取得了良好的经济效益和社会效益。展台上,还通过智慧管控系统远程互联、绿色智能生产线交互体验、大盾构管片预制工艺讲解等展示了建筑工业化的最新成果。

装配式建筑的优势之一就是绿色环保可持续发展,而为了实现绿色环保的目标,就要深度研发提高建筑工业化程度。中铁十四局致力于构建集“产、学、研、用”于一体的科技研发平台,研发绿色建筑体系,培育科技创新基地,成立了装配式建筑研发中心,在房山基地开拓出建筑工业化的绿色“试验田”,并转化试验成果建立智能装备公司。

据悉,作为专业预制企业,中铁十四局房桥公司深耕建筑工业化70多年,持续推动绿色低碳发展,研发投入业内先进的预制生产线,研制出新型装配式建筑模具,预制的PC构件全系产品荣获“中国绿色建材产品”分级认证中的最高等级三星级认证,该企业还入选工业和信息化部办公厅公布的2022年度绿色制造名单,成为中国铁建系统内首家“绿色工厂”。

(许月霞)

本报讯 随着欧盟 REACH 法规将 DMFα 列入限制性物质清单,ZDHC 发布的 MRSL3.0 中把 DMFα 列入限用物质清单,加速 DMFα 替代的进程刻不容缓。日前,加速 DMFα 替代交流会在浙江省丽水市举行,阿迪达斯、迪卡侬等60多家国内外知名品牌代表,全国水性、无溶剂生态合成革产业链相关企业代表线上线下参会,共同探讨 DMFα 替代的实践路径、发展前景。

合作贸易关系。历经近20年的发展,丽水经开区已经形成包括聚氨酯(PU)合成革、水性聚氨酯(WPU)合成革、革基布、合成革后处理、色浆色片等在内的较为完整的合成革产业链。丽水市现有合成革产业链企业160余家,2022年产值约150亿元,产能占浙

丽水经开区: 加速 DMFα 替代 合成革产业向“绿”而兴

会上,ZDHC 代表围绕加速 DMFα 替代分享经验做法,ZDHC 缔约品牌、ZDHC 之友相关代表介绍了在 DMFα 替代方面的最新进展和今后发展展望。

ZDHC 联盟企业是丽水经济技术开发区合成革产业链上的重要一环。以产业链为切口,丽水经开区合成革产业面貌一新。从上游来看,落地了科天集团、博士达、道易新材料等一批水性树脂龙头企业;中游集聚了昶丰、嘉科、合力新材料等一批水性合成革企业;下游与绿城、顾家、图森等国内龙头企业、ZDHC 联盟企业建立了

浙江省的28%、全国的8.3%。丽水经开区演绎了合成革产业从无到有、从有变优、从优向强的精彩蝶变,也在 DMFα 治理与管控方面走在了全国前列。这其中,“水性”二字至关重要。近年来,丽水经开区引进嘉柯、宏得利、壹佳壹等7家水性合成革头部企业,水性生产线将达到45条以上,产量将超过1.2亿米,年均增长达到30%以上。

与之相辅相成的是,丽水经开区以“比国标严50%”的标准开展合成革专项整治攻坚行动,关停将近20%的低效企业、消减

36.4%的油性生产线,淘汰23.6%的基布定型机,车间 VOCs 浓度减少7倍,DMF 浓度下降90%。

“丽水经开区正强力推进浙江省委三个‘一号工程’,我们将以本次大会为契机,更加突出产业创新提升、重大项目引进和产业链优化,广泛对接产业链上下游企业、高等院校、科研机构 and 金融机构,加快推进水性生态合成革产业集群发展壮大。我们有决心、有信心打造全国最大的水性生态合成革产业基地。”丽水经开区党组书记、管委会主任刘志伟表示。(洪丽敏 王 琪)

宁波金融资产管理有限公司				
关于徐州康源钢结构有限公司等4户债权资产处置公告				
宁波金融资产管理有限公司拟对徐州康源钢结构有限公司等4户债权资产进行处置。截至2023年5月31日,该户债权总额为11,868.92万元,本金为6,000.00万元。该资产包中的债务人主要分布在徐州、兰州地区。				
特别提示:资产信息仅供参考,我公司不对其承担任何法律责任。本次资产处置可采取单户处置、分组包处置或整体包处置,我公司可根据有关规定和要求对资产项目和处置方案作适当调整。				
本次资产处置的交易对象为法人、自然人,其他组织,并应具备合法注册资格,境内企业等条件。国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融债权资产,以及参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构工作人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产包(或该户债权)。				
本次公告有效期:20个工作日				
受理征询或异议有效期:2个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与我公司联系。				
联系人:周女士、钱先生 联系电话:025-83613263、83613270				
公司地址:宁波市海曙区月湖街299号				
对排斥、阻挠异议或征询的行为向公司稽核部门举报,举报电话:0574-81873327。				
特别声明:本公告不构成一项要约,债权情况以实际为准。				
宁波金融资产管理有限公司 2023年6月7日				
附件:债权资产清单				
(单位:万元)				
债务人名称	本金余额(万元)	利息余额(万元)	抵质押物信息	
徐州康源钢结构有限公司	400.00	811.15	1211.15	无
徐州连圣机械有限公司	400.00	811.21	1211.21	无
徐州市琅琊路桥工程有限公司	400.00	811.21	1211.21	无
兰州恒瑞特商贸有限公司	4800.00	3435.34	8235.34	南京富讯凯通信工程有限公司李华杰、吴小山
合计	6,000.00	5,868.92	11,868.92	
(以上债权均暂计算至2023年5月31日)				
以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律文书为准,我公司不对其承担任何法律责任。				

中国华融资产管理股份有限公司	
江苏省分公司债权催收公告	
中国华融资产管理股份有限公司江苏省分公司享有对债务人【扬州四方商业资产管理有限公司、保证人江苏邦建集团有限公司、江苏邦建集团万隆基础工程有限公司、扬州市万丰智能工程有限公司、扬州凯斯工程机械设备有限公司、扬州天鼎工贸有限公司、扬州利豪商业资产管理有限公司、扬州品豪工贸有限公司、扬州千禧建筑材料销售有限公司、扬州浦明轩建材销售有限公司、扬州中泰工程设备有限公司、江苏万宇投资管理发展有限公司、刘斌、裴源琳、批评人【扬州四方商业资产管理有限公司、刘斌、裴源琳、刘力豪、钱进、桑兰凤】、质押人【扬州四方商业资产管理有限公司、四方国际有限公司】、共同债务人【扬州卓萃企业管理有限公司(共同还款义务本金154546555.55元)】、一户金融债权(本金合计804827099.90元),及债权项下拥有的本金、利息、罚息、抵押权、质押权等全部权益,现正式催告债务人及相关担保人、请债务人/共同还款义务人立即向我司履行主债权合同约定、相关协议约定及生效文书确认的还本付息义务;并承担合同约定的其他违约责任。请担保人立即向我行履行担保合同约定的、相关协议约定及生效文书确认的担保责任(含担保质押担保及连带保证责任)。	
中国华融资产管理股份有限公司江苏省分公司 2023年6月7日	
公告	
傅建平、刘晓燕:	郑州银行股份有限公司航海东路小微支行向我处申请对你出具执行证书,执行标的为:1、贷款本金人民币699595.8元;2、利息(含复利和罚息):(1)截至2023年4月11日未付的利息26599.39元;(2)自2023年4月12日起至全部债务清偿完毕之日止的全部利息(含复利和罚息);(3)贷款本金699595.8元为基数按照合同约定利率标准计算利息和罚息,以未支付的利息和罚息为基数按照合同约定利率标准计算复利;3、《具有强制执行效力的债权文书公证书》公证费、按借款本金的千分之二计算,以及执行证书公证费人民币220元;4、实现债权的其他费用;执行过程中所产生的律师费、公告费、拍卖或变卖费、评估费、执行费8761元等各项费用,以实际发生为准。
如无异议,请于3个工作日内向我处提出书面证明,逾期未提异议,我将依法出具执行证书。	电话:0371-8995662
特别公告!	河南省郑州市大商公证处

催收通知书	
廖鹏程:	你于2019年9月16日与我司签订了《商品买卖合同》,购买云麓小镇8-2-1-1-2-3号房,应付房款128640元,已付20万元,其余的部分分期付款。虽经我司多次催告,你至今未交房款。请你在2023年6月9日未交房款108640元。开户行:中国农业银行淮阳县支行 户名:四川卓博旅游开发投资有限公司 账号:2241020104001505 逾期,我司将依法起诉,追究房款。特此通知 联系人:王彭娟 电话:18628965118
四川卓博旅游开发投资有限公司 2023年6月7日	

催收通知书	
黄蔚:	你于2019年9月7日与我司签订了《商品买卖合同》,购买云麓小镇30-1-2-1-1-30-1-2-2-30-1-2-3-30-1-2-4号房,应付房款2148936元。虽经我司多次催告,你至今未交房款。请你在2023年6月19日上午来办理交房手续。逾期,我司将解除《商品买卖合同》。特此通知 2023年5月24日 四川卓博旅游开发投资有限公司 联系人:王彭娟 电话:18628965118
环评公示	
按照《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》,“华融生态科技(天津)有限公司5-氨基-2-萘磺酸及N-乙酰神经氨酸生产项目”,正在环评公示,请社会各界人士、公众可登录http://www.gsqh.cn/index.php/arc/show/id/524,或访问详细公示信息,并提出相关意见或建议。	
房屋租赁合同拍卖公告	
受委托,定于2023年6月16日10:30分在中拍平台公开拍卖:王江泾镇虹桥路203号原王江泾区人民法院庭前用房房屋面积约640㎡叁年期租赁权。起拍价70000元/年。2023年6月13日-15日11时止(先睹为快)展示。有意者于6月15日15时前到本公司办理竞买登记手续(每个竞买人缴纳报名资料费200元),缴纳竞买保证金5万元(不计息),详见竞买资料。 咨询电话:0573-82085975 1582570812 嘉兴市物产拍卖有限公司 2023年6月6日	
公告	
国宇控股集团有限公司因股权即将发生重大变更(变更内容包括子国宇控股集团有限公司、国宇控股集团股份有限公司股权变更,以及对外投资子公司中建工程装备(天津)集团有限公司、北京中融控股有限公司股权变更),公司债务偿还主体发生变更,本公告登报之后10日内,请相关债权人前往处理债权债务问题,逾期债权债务请联系原股东处理,与变更后的新股东无关。且对外承诺公司无未完结业务,无任何债务问题。	
大浪® 服装设计,引领大浪潮!	
深圳桃花山投资有限公司 业务电话:13826593547	